

Tisztelt Szülők!

A tanév kezdete óta eltelt szűk két hónapban a bevezetett intézkedéseknek, az Önök közreműködésének, figyelmének köszönhetően a vírus jelenléte iskolánkban minimális volt. A gyerekeket dicséret illeti, mert fegyelmezetten hajtották végre azokat az előírásokat, amelyek bevezetésre kerültek, a pedagógus kollégák pedig mindenben segítségükre voltak ebben a helyzetben is.

A mindennapok során kialakított gyakorlatot (belépés, étkezés, szünetek rendje, termek, mosdók, közösségi terek fertőtlenítése stb.) továbbra is fenntartjuk. A fertőzés mértékének folyamatos növekedése miatt a jövőben is szeretnénk mindent megtenni annak érdekében, hogy ez a helyzet ne változzon. Ebben továbbra kérjük az Önök segítségét.

A honlapon is olvasható intézkedések továbbra is megmaradnak. A reggeli zsúfoltság mérséklése érdekében az alsó tagozatos diákok továbbra is osztálytermeiken keresztül juthatnak be az épületbe. A kézmosás, fertőtlenítés és a felső tagozatos diákok esetében a maszk viselésének fontosságára kérjük, hogy ismételten hívják fel gyermekeik figyelmét otthon is. A jövőben – a hűvösebb időjárás beköszöntével – a szabadtéri testnevelés órák esetében kérjük, hogy gondoskodjanak melegebb sportruházatról a gyerekek számára.

Az őszi szünetet követő szaktanári, tanítói fogadó órák elmaradnak. A kommunikációt elsősorban telefonon, emailen keresztül tudjuk lebonyolítani. Kérjük, folyamatosan kísérjék figyelemmel az e-Kréta rendszert is. Amennyiben a személyes találkozó (osztályfőnökkel, szaktanárral, igazgatóval) elkerülhetetlen, akkor egyeztetést követően - indokolt esetben - biztosítjuk ennek lehetőségét is.

Kérjük, hogy továbbra is csak egészséges gyermek jöjjön iskolába. Amennyiben ebben nem biztosak, tartsák otthon gyermeküket. A koronavírus jelenléte miatt a szülők által szabadon igazolható napok számát 10-re emeltük, amely megkönnyíti ilyen helyzetekben az igazolással kapcsolatban a szülők dolgát (erről a közelmúltban tájékoztattuk már Önöket).

Az étkezéssel kapcsolatban szeretnénk kérni Önöket, hogy a menza és a napközi térítési díjak befizetési időpontjait pontosan tartsák be. A térítési díj szedése a VEINSZOL munkatársának feladata iskolánkban, akit kötnek a pontos határidők (befizetéssel kapcsolatos minden információ honlapunk nyitó oldalán megtalálható).

Az őszi szünet időszakában az iskola épületében takarító munkatársaink fertőtlenítő nagytakarítást végeznek.

A tanítás 2020. november 2-án (hétfő) folytatódik tovább.

Köszönjük segítségüket és támogatásukat.

Vigyázzanak továbbra is magukra és gyermekeik egészségére az őszi szünet időszakában is.

Veszprém, 2020. október 22.

Horváth Szilárd  
igazgató

